ApeHpa

2-K.KBapTUpa, 62 M2, 4/10 aT.

KOYkHo-CaxanuHck,

yn lopHasa, 4 8,K6

¢ py6. 50 000




CoaM 2-X KOMHaTHYO KBapTupy, B XK CepebpsaHbli
6op. KBapTupa nocne peMoHTa. Bca mebenb u
OblTOBadA TeXHMKa HOoBad. KBapTuUpa Ha 4 3Taxe.
OTNMYHbIN BULO U3 OKHA. KBapTUpa coaeTcsa Ha
ONnVTeNbHoOe BpeMd. Ha TeppUTopmnM KOMMeKca
KpYrnoCyTouYHasa oxpaHa, BMaeo HabnogeHmne, CBOM
HebonbLIOW NMapK M NPOoryno4yHasa 30Ha, AeTckue
nnowankm. CBos aBTOHOMHAaaA cucteMa
BOAOCHabXeHUa (cepTUudmumMpoBaHHaqa
apTe3MaHCcKasa CKBaXKMHa rnyouHom 120 MeTpoB),
MNaHUPYyeTCa KpYyrnoroonyHaa nogada ropsayen
BoAbl. [1OM KanuTanbHbIN, MOHOJUT,
06MLOBaHHbIM MPaMOpPOM, Moabesn oTaenaH
MpaMoOpoM. Bo3MOXKHa ciayva KBapTUPbl C
Mebenbto 1 6e3. Onnata 50 000 + K.y. 3BoHUTE!




KonunyecTtBo KOMHaT: 2
ITax: 4

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: xopoLiunmn
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O6was nnowanb: 62 M2
STaxken B gome: 10

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocTogaHMe obbekTa: OTNINYHOEe
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